Mulo-B Examen 1945 Meetkunde Rooms-Katholiek
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Opgave 1
In een cirkel is een gelijkbenige driehoek ABC beschreven met toppunt C. Op boog BC neemt men een overigens willekeurig punt D, op het verlengde van AD ligt een overigens willekeurig punt E en op het verlengde van CD ligt een overigens willekeurig punt F.
Bewijs, dat hoek EDF en hoek FDB gelijk zijn.

Opgave 2
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. De bissectrice AD van hoek A is 5. De loodlijn DE uit D op de basis neergelaten is 3. 
Bereken: hoek A, DB, hoek B en AC (alles met goniometrische functies)

Opgave 3
Gegeven is een cirkel M met een straal van 3 cm. Buiten de cirkel ligt een punt P zo, dat PM 7 cm is. 
Construeer nu een punt X zo, dat de raaklijn uit X aan de cirkel M 4 cm is, terwijl 
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